	

	
PROCEDIMIENTO DE RECOMENDADOS 
 
UMNR: Unaccompanied Minor, se presta el servicio de recomendados a niños entre los 5 y 12 años sin cumplir. Menores entre 12 y 18 años y adultos se les puede prestar el servicio.

MENORES DE 18 AÑOS: 

•  El costo del servicio en vuelos internacionales es de USD50 por cada trayecto. En caso de dos o más personas pertenecientes al mismo grupo familiar, hasta un máximo de 3 menores, que viajan recomendados solamente pagarán el valor correspondientes a UN servicio, es decir un valor único de USD50 por cada trayecto. 

PROCEDIMIENTO: 

•  Si tiene entre 5 y 12 años sin cumplir, deberán siempre viajar recomendados. No se ofrece el servicio de recomendados a los niños menores de 5 años no cumplidos 

•  Horas de presentación en aeropuertos: Vuelos Internacionales 3 ½ horas antes. 

•  No es permitido que una persona menor de 18 años lleve como acompañante a un menor de 12 años, a menos que demuestre ser el padre o la madre del menor. 

•  No se recibirán personas recomendadas para viajar en el último vuelo del día, EXCEPTO que el vuelo elegido sea la única frecuencia programada del día, que sea vuelo de conexión y que tenga todos los trayectos confirmados, que sea un vuelo adicional programado por alta temporada (independiente de la hora de salida) 

Conexiones Interline: Se aceptan recomendados de 5 años en adelante, cuando las reglas de la Aerolínea de conexión lo permitan, previa reserva confirmada en todos los segmentos.

Cómo solicitar el Servicio de Recomendados 
En caso de tener una reserva de persona recomendamos, por favor hacer la solicitud a través de su sistema de distribución. Esta solicitud se procesa dentro de 24 horas y la respuesta de confirmación o de rechazo llega como un mensaje a los QUEUEs de la agencia. Sobra decir la importancia de revisar los queues para así dar un manejo correcto y eficiente a las reservas de sus clientes. 

Por favor tener el servicio de recomendados confirmado antes de emitir el tiquete. Si la agencia tiquetea sin tener respuesta del servicio de recomendado esta decisión es bajo total responsabilidad de la agencia y el cliente. 

Notificar al cliente que al momento de presentarse en el aeropuerto le será solicitada la siguiente información: 

• Nombre y apellido 
• Parentesco 
• Documento de identificación 
• Dirección y contacto de la persona que recibe el menor a su destino 


Agradecemos su colaboración y continuo apoyo 
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