Mexico City

October 14, 2010
Time Limit policy changes for your flights reservations on Grupo Aeromexico 

Cambio de políticas en el tiempo  límite  para sus reservas de vuelos de Grupo Aeroméxico


Aeroméxico, las aerolíneas globales de América Latina, informa a las agencias de viajes, que a partir del 20 de octubre 2010, modifica su política de Plazo, aplicable a todos los Aeroméxico, Aeroméxico Connect y Aeroméxico vuelos viajes código "AM".

De acuerdo con su tradición de liderazgo e innovación, y garantizar que todas las agencias de viajes han de productos de Aeroméxico en todos los sistemas de distribución diferentes, con la mejor calidad y la disponibilidad de nuestros clientes mutuos: los pasajeros, Grupo Aeroméxico, le informa que a partir del 20 de octubre de 2010, modifica su política de Plazo. A partir de esa fecha todas las reglas de la tarifa incluirá el plazo aplicable a cada tarifa de acuerdo a la transacción / fecha de la reserva. Esta modificación se aplica a las reservas efectuadas al 20 de octubre de 2010. Reservaciones existentes con los límites de tiempo asignado no se verá afectada.

Ejemplo:

MTY-MEX-MTY

- Tarifa Familiar: Economía, clase W
- Reservas en día: 01NOV10
- Fecha de salida: 10DEC10
Plazo -: 24 horas después de reservar el tiempo *

- Tarifa Familiar: AM Además, la clase S
- Reservas en día: 01NOV10
- Fecha de salida: 10DEC10
- Plazo: 11NOV10 *

MEX-LAX-MEX

- Familia de tarifas: Premier, Clase D
- Reservas en día: 20NOV10
- Fecha de salida: 17DEC10
- Plazo: 23NOV10 *

- Tarifa de la familia: Premier Plus, clase J
- Reservas en día: 20NOV10
- Fecha de salida: 17DEC10
- Plazo: 30NOV10 *
* Los límites de tiempo no se garantiza la tarifa.

Nota: Los ejemplos son sólo a título informativo. Los límites de tiempo cambiará de acuerdo a la reserva de fecha, ruta, fecha de salida, la clase de servicio. La información correcta será aplicable en la tarifa de la regla.

La asignación de límite de tiempo automático y la cancelación de reservas sin billete, o proceso de reservas de ficción, se implementará gradualmente por la ruta.

La modificación se aplicará a todos los sistemas de distribución. La aplicación de un límite de tiempo a las reservas, de acuerdo con la fecha de reserva, será menor el número de reservas no eficaz, lo que resulta en la disponibilidad de asientos más para nuestros pasajeros, lo que a su vez,
traducirse en una venta real.

Grupo Aeroméxico solicita su valioso apoyo mediante la cancelación de los segmentos en todas las reservas sin billete en el plazo correspondiente, o la cancelación de la "HX" segmentos, generados por la cancelación de los segmentos no-boleto antes de la expiración plazo, o de aquellos segmentos que representan una actividad no productiva o práctica ilegal, la reducción de la reserva de alto costo honorarios.

Grupo Aeroméxico se reforzará la vigilancia y control del proceso de reserva y venta de entradas, a través de reservaciones de Aeroméxico y las políticas de venta de entradas realmente en vigor, seguirá de cerca cualquier anomalía o práctica ilegal, la promoción de sanciones en su caso.

Por favor, no dude en ponerse en contacto con su representante de ventas local, si tiene alguna duda, que le proporcionará la información requerida.

Grupo Aeroméxico ratifica su compromiso de cercanía y los intereses para identificar y desarrollar nuevas áreas de negocio con las agencias de viajes a fin de generar beneficios mutuos.
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