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Requerimiento de la TSA sobre información de viajeros en vuelos desde y hacia USA
-Guión de preguntas y respuestas-

Octubre 2009

1. ¿Cuál es el requerimiento?
Rta. Todas las reservas que incluyan trayectos desde, hacia o dentro de Estados Unidos deben incluir (1) nombre, (2) género y (2) fecha de nacimiento, tal como aparece en el pasaporte.

2. ¿Quién lo imparte?

Rta. La TSA (Transportation Security Administration), adscrita al Departamento de Seguridad Nacional de los Estados Unidos. 
3. ¿Qué es la TSA?

Rta. La TSA es un organismo de seguridad cuya misión es cuidar a los ciudadanos que transitan por todos los sistemas nacionales de transporte: carreteras, vías férreas, autobuses, sistemas de transporte masivo, puertos y 450 aeropuertos en suelo estadounidense. 
4. ¿Desde cuándo aplica?

Rta. La inclusión de datos en las reservas aplica desde este 31 de octubre de 2009. Sin embargo solo en el segundo semestre del año 2010 la TSA aplicará la restricción de entrada a las reservas que no cuenten con la información completa y correcta mínimo 72 horas antes del vuelo.
5. ¿Qué es exactamente o que requiere?

Rta.    Nombres y apellidos completos, tal como figuran en el pasaporte.


Fecha de nacimiento


Género

6. ¿Por qué Avianca debe cumplir con este requerimiento?

Rta. Avianca y todas las aerolíneas con operación desde, hacia y dentro de Estados Unidos estamos obligadas a cumplir con la normatividad definida por la TSA, así como la de las agencias adscritas a los departamentos de Seguridad y de Transporte de ese país.

7. ¿Qué pasa si la información de mi reserva no coincide con la del pasaporte?

Rta. La TSA es autónoma para verificar los datos de cada reserva, contrastarlos con lista de seguridad internacionales, solicitar más información e incluso permitir o no el ingreso de viajeros a su territorio.

8. ¿Puedo negarme a suministrar la información que me piden?

Rta. No. Las reservas que no cuenten con la información completa y correcta no serán admitidas por la TSA y, en consecuencia, los viajeros pueden no ser admitidos por la autoridad al momento de su viaje.
Cordial saludo,
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