De acuerdo con lo comunicado por la Gerencia de Aeropuertos, informamos que el  Aeroparque Jorge Newbery,   permanecerá cerrado para toda operación por trabajos  de  mantenimiento, desde las 13.00hs (LT - local time) del Sábado 25 de Octubre hasta la 01.00hs (LT - local time) del Lunes 27 de Octubre de 2008.
Consecuentemente  la  operación  se  trasladará al Aeropuerto Internacional Ministro  Pistarini  en  Ezeiza,  quedando  el  transporte  a  cargo de los pasajeros.
Importante:  En  caso  que  las  condiciones  meteorológicas  se  presenten adversas,  los trabajos se postergarán por una semana, programándose las 36 horas  de cierre, desde las 13.00hs. (LT) del Sábado 1de Noviembre hasta la 01.00 hs. del Lunes 3 de Noviembre de 2008.
 Las  actividades  en  el  Aeropuerto  de  Ezeiza  se  desarrollarán  de la siguiente manera:
 Check-In:  Terminal  "A",  Isla  "E",  Mostradores  Nros.  104  al  113 con posibilidades de ampliar hasta el 118.
Embarque:  Terminal "A", Hall de Embarque Cabotaje Puertas  "E", "F", "G" y
"H" con opción  puerta "C". Estará  habilitado  las 24 horas y contará con dos Scanner y dos Arcos para  control.
Arribos: Terminal "B". Sábado  y  Domingo  de 11.00 hs a 00.00 hs. los pasajeros ingresarán por el Hall de Arribos Cabotaje y se habilitarán las cintas 7 y 8 con opción de la 9 si la operación lo requiere.
Fuera de estos horarios se utilizará solamente el Hall de Arribos Cabotaje. Los  vuelos  procedentes de MVD y ASU que arriben ya migrados desembarcarán en la Terminal "A",  Puerta Nro.7 donde efectuarán solamente control aduanero.
 Asimismo,  se recuerda que es de suma importancia solicitar a los pasajeros todos   los   contactos   posibles  (teléfonos  particulares,  comerciales, celulares,  etc.)  a  fin  de poder contactarlos, en caso de ser necesario, ante posibles modificaciones.  
Por favor informar a los pasajeros que deberán presentarse 2 horas antes de
la partida del vuelo en el Aeropuerto de Ezeiza.
