Estimado Agente de viaje:

Ha habido muchas preguntas en relación al mensaje original que les envié. El siguiente ejemplo hace referencia a un cambio en el retorno. El hecho es que siempre hay dos opciones que se dan en los tickets: Si el viaje no ha comenzado y la otra cuando el viaje ya ha comenzado.

1. Si el viaje no ha comenzado, la validez el ticket es de 01 año desde la fecha en que fue emitido.

2. Si el viaje ha comenzado, la validez es de 01 año desde la primera fecha de viaje en el ticket y/o la permanencia máxima permitida por la tarifa. El vuelo original (el primero) debe darse dentro del primer año de haber emitido el ticket, para que sea válido para su uso. 

Ejemplos:

1. Ticket emitido en Diciembre 01, 2007 para viajar el 15 de Diciembre.

· Si el viaje no ha comenzado, el cliente debe cancelar antes del 15 de Diciembre del 2007.Debe originar antes del 01 de Diciembre del 2008.

· Si el vuelo  ha comenzado, el cliente debe cancelar antes de la fecha de viaje en el ticket. El debe finalizar todo el viaje por el tiempo permitido por la tarifa en el ticket  o 01   año desde la fecha de origen del viaje(primer segmento del ticket)

Por favor recordar que todos los itinerarios cancelados deben estar incluidos en el OSI de DELTA. Si en el ejemplo anterior fuese un tramo no iniciado el OSI debe decir SDF-CDG-SDF, mostrando los segmentos RT cancelados. Las reglas de la tarifa deben ser revisadas antes de emitir un ticket.

Por favor este comunicado debe ser usado como GUIA y no como sustitución de la actual regla tarifaría.

Saludos,

José Luis Negrete.   
