Información importante relacionada con las cobranzas de LAN
 


Procesamiento de pago de los boletos impresos en papel 
 
Favor de notar que para agilizar nuestras cobranzas, a partir del 1 de octubre del 2008, LAN Airlines, S.A. empezará a utilizar los servicios de cobro Payment Express (PEX) de ARC para el pago de los boletos impresos en papel. 
 
El servicio electrónico ofrecido por PEX elimina mucho del trabajo manual y ofrece un conveniente instrumento para cobrar las cuotas adicionales a las tarifas sobre la base de las obligaciones contractuales establecidas entre nuestra Compañía directamente con las agencias de viajes. 
 
PEX sustituirá la emisión de los Agency Debit Memos (ADM) utilizados anteriormente para el pago de los boletos impresos en papel. A pesar de esto, los trámites de cobro seguirán siendo los mismos con relación a los ADM emitidos antes del 1 de octubre del 2008 que no hayan sido pagados. 
 
 
Procesamiento de pago de reservaciones inactivas

Asimismo, conforme a una comunicación anterior relacionada con el cobro de las cuotas por reservaciones inactivas, favor de tomar nota que a partir del 30 de septiembre del 2008, LAN Airlines empezará a utilizar el servicio Payment Express de ARC (Airline Reporting Corporation) para el cobro a las agencias. Tal como se indicó anteriormente, los cargos serán de USD $3.00 por pasajero-segmento, además de un cargo administrativo de USD $50.00 por PNR para las reservaciones emitidas a partir del 1 de junio. 

Los primeros cargos a enviarse este mes serán los correspondientes a las reservaciones inactivas de los meses de junio y julio. Los cargos de los meses futuros se enviarán sucesivamente. 
 
Agradeceremos su atención para solucionar este asunto cuanto antes. 
 
Atentamente,  
LAN Airlines
