

Debido al anuncio del cierre de la Jorge Newbery (AEP) entre el aeropuerto 4 de noviembre y 01 de diciembre 2010 emitido por las autoridades argentinas, LAN ha visto obligado a hacer ajustes temporales a los itinerarios de vuelo para transferir las operaciones de la AEP Aeropuerto Internacional Ministro Pistarini (EZE).

LAN está dedicado a continuar ofreciendo a sus pasajeros la mejor experiencia de viaje posible y estaremos con capacidad de pasajeros cuyos itinerarios se han visto afectados según los siguientes criterios:

Aplicables a los pasajeros con reservas hasta el 20 de boleto en los vuelos con salida original / llegada de AEP entre el 4 de noviembre y 01 de diciembre 2010 de octubre.
Los agentes de viajes reciben cambios de vuelo itinerario o avisos de cancelación (de la ONU, los conocimientos tradicionales, HX) a través de su GDS deben informar a sus pasajeros y completa la reedición billete sin solicitar el «cambio debido a la protección" renuncia a condición de que:

1. Las reservas tienen segmentos AEP cancelado o reprogramado de 04 de noviembre hasta el 01 de diciembre 2010 y una protección de vuelo determinado por LAN desde / hacia EZE.

2. La reedición se hace como "reedición histórica" libre de la pena con la protección de vuelo declarado por LAN en la reserva.

3. libre de la pena de reedición se aplicará a todos los billetes sin tener en cuenta el «no permite cambios" regla de la tarifa.

En todos los casos, una ckin SSR debe introducirse declarando la protección otorgada y los detalles del vuelo afectado. Por ejemplo: CHG RENUNCIA POR CIERRE LAXXX AEP / fecha y ruta

En el Reconocimiento / caja Restricciones: CHG RENUNCIA POR CIERRE AEP vuelo / fecha y ruta (vuelo cancelado)

Si la protección propuesta no es conveniente para el pasajero el agente puede ofrecer una de las siguientes opciones que solicita la «cambio debido a la protección" renuncia a la reedición completa:

- Vuelo de una sola vez o cambiar la fecha, libre de pena, sin perjuicio de la cabina (*), disponibilidad para viajar a más tardar 30 días a partir del vuelo original y sin tener en cuenta el tema «sanción». El resto de la regulación de tarifas debe ser cumplido.

(*) Sujeto a disponibilidad de cabinas cambio implica: si hay espacio disponible en la cabina original del vuelo solicitado, el agente podrá solicitar a la clase de tarifa original para su LAN Apoyo Ejecutivo de Ventas para completar reedición. Reedición con otra clase de servicio está sujeto a las notas de débito.

Un cambio para una fecha posterior se permitirá libre de la pena, pero sujetos a disponibilidad de clase de reserva (**) para volar a más tardar 6 meses a partir del vuelo original y validez en honor billete. Pasajero puede volver a emitir el billete a una clase de reserva superior pagando diferencia de tarifa.

(**) Sujeto a la disponibilidad de Cambio de clase se refiere a: los cambios están sujetos a disponibilidad de clase de la clase original de servicio a través de los sistemas de distribución o el pago de diferencias de tarifa.

                Los cambios de ruta no son aplicables.
Como se mencionó anteriormente, el agente debe indicar a través de un ckin SSR y en el refrendo cuadro Restricción /: CHG RENUNCIA POR CIERRE LAXXX AEP / fecha y ruta
- Reembolso: Para los vuelos que se han reprogramado más de 2 horas de la programación original, los pasajeros pueden solicitar el reembolso del billete completo "libre de la pena", siempre que el billete sigue siendo válida en el procesamiento de la restitución. El agente puede procesar el reembolso involuntario diciendo: INVOL REF POR CIERRE AEP CNLD LAxxx / fecha y ruta.

Los pasajeros que ya han elegido una de las opciones anteriores no son elegibles para un reembolso involuntario.

Cualquier otro cambio está sujeto a toda la regulación de tarifas y la política actual de LAN reedición.

Lamentamos cualquier inconveniente que pueda haber sido causado por esta situación externa y agradecemos su comprensión, mientras que el mantenimiento en el aeropuerto Jorge Newbery está llevando a cabo. Este mantenimiento ayudará a que el aeropuerto de proporcionar un mejor servicio para los viajeros.

Tenga en cuenta que los pasajeros deben organizar y son responsables de su propio medio de transporte entre la AEP y EZE. Dado que esta situación ha sido causada por una situación externa que está fuera de nuestro control, cualquier otro gasto que esta contingencia puede hacer que debe ser asumida por el pasajero.
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