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En que consiste

Socios y Amigos Internacional, es el programa de reconocimiento de Avianca, dirigido a los  agentes de viajes más destacados en su labor de ventas, a través del cual ellos y sus beneficiarios podrán obtener tiquetes aéreos y muchos otros premios más con solo acumular puntos al ritmo de sus ventas.

Para efectos de este programa, se entiende agente de viaje como todos aquellos tiqueteadores o asesores de ventas de las agencias de viajes inscritas, que están aptos para participar en Socios y Amigos Internacional. 

Inscripción al programa

La inscripción de los agentes de viajes a este programa Socios y Amigos Internacional es voluntaria, siempre y cuando la agencia de viajes para la cual trabaja esté inscrita en el mismo. Para iniciar el proceso de activación, el agente de viajes deberá diligenciar el formato de registro establecido y adicionalmente, anexar la siguiente documentación: 

- Fotocopia de documento de identificación.

- Certificado laboral a la fecha.

Igualmente, la agencia de viajes inscrita, deberá entregar al asesor comercial Avianca, un certificado oficial donde relacione los agentes de viajes que trabajan para su agencia; certificado que deberá ser actualizado de acuerdo a exigencias de la Aerolínea.

Participar en el Programa Socios y Amigos conlleva de manera inmediata a la aceptación incondicional de este reglamento.

Avianca se reserva el derecho de afiliación al Programa Socios y Amigos Internacional.

Igualmente Avianca, podrá realizar, sin previo aviso, auditorías a la administración de este programa verificando así su correcta gestión y aplicación de las políticas y procedimientos establecidos. 

Beneficiarios del programa

Además del titular del programa podrán ser beneficiarios los siguientes:

· Padre

· Madre

· Hijos

· Hermanos: máximo 3 

· Acompañante privilegio ó Cónyuge: máximo 1

Para realizar la inscripción de los beneficiarios, el titular deberá entregar al asesor comercial Avianca fotocopia del documento de identidad de cada beneficiario a inscribir.   

La inscripción del acompañante privilegio tendrá vigencia  de un año calendario a partir de su inscripción la cual no podrá ser después del 31 de enero de cada año. Cualquier cambio de acompañante solo se podrá realizar dentro el mes de enero de cada año, no pudiéndose realizar modificaciones en cualquier otro mes del año.

Acumulación de puntos

Existen dos tipos de acumulación: 

- Ventas en clase económica: por cada USD1 (un dólar) en ventas netas (excluyendo impuestos, tasas aeroportuarias, IVA, sobrecostos etc) de tiquetes validados por Avianca/Sam en rutas operadas por la Aerolínea en clase económica se acumula un 1 punto. 

Cada agencia de viajes y/o sus sucursales tiene la responsabilidad de nombrar a una persona líder de presentar  al asesor comercial de Avianca el reporte de ventas, discriminado para cada uno de los agentes de viajes inscritos al programa, el volumen de ventas obtenido durante el mes. Esta Información deberá ser entregada dentro de los 15 primeros días calendario del mes siguiente, y en el formato predeterminado por la aerolínea. 

De no cumplirse este plazo estipulado no habrá lugar a la acumulación de puntos del mes correspondiente y no podrán tampoco ser reportadas en un mes posterior. 

Todos los reportes de ventas entregados serán sujetos de verificación por parte del administrador del programa a fin de garantizar que correspondan efectivamente a los montos de ventas obtenido según el BSP para cada una de las agencias de viajes. 

El agente de viajes podrá contar con los puntos reportados cada mes solo 5 días hábiles posteriores a la presentación del reporte de ventas. 

No se podrán trasladar ninguna cantidad de puntos entre un asesor y otro, bien sean de la misma agencia de viajes o alguna diferente. 

Vigencia de puntos

Los puntos tendrán vigencia hasta 1 año después de acumulados, o hasta el momento de finalización de la relación laboral entre la agencia y el asesor de la agencia de viajes.

Beneficios

Los beneficios de este programa pueden ser de dos tipos:

A. Tiquetes: entendiéndose como tiquetes aéreos one way y/o round trip en lar rutas operadas por Avianca/Sam. 

Redención de beneficios.

Cada beneficio disponible, tendrá un número único de puntos por los cuales podrá hacerse su redención. 

Se debe acumular el número de puntos necesarios para la redención de cada beneficio, bien sean tiquetes o productos.  

El agente de viajes deberá diligenciar completamente el formato entregado por Avianca para la redención de beneficios, y entregarlo vía correo electrónico o personalmente al asesor comercial de Avianca. 

Nadie diferente al agente de viajes esta habilitado para hacer la solicitud de redención de beneficios.

Cualquiera que sea el beneficio, podrá ser entregado como máximo cinco (5) días después de su solicitud. 

Cualquiera de los beneficios ofrecidos por Avianca estará sujetos a cambios, restricciones y/o suspensiones acorde con lo establecido por la aerolínea. 

La redención de beneficios, automáticamente implica el descuento de los puntos utilizados en este beneficio, del total de puntos acumulados por el agente de viajes. 

Características de los tiquetes beneficio

Los Tiquetes beneficios de este programa tiene las siguientes condiciones.

- Caducidad: 3 meses a partir de su expedición

- Clase U

- Prioridad: PR28 (derecho a reserva pero sujeto a cupo)

- Los impuestos, tasas aeroportuarias, IVA y sobrecostos corren por cuenta del viajero. 

- No endosables.

- No reembolsables.

- No transferibles (a personas diferentes a sus beneficiarios)

- No pueden ser vendidos, comprados o intercambiados.

El mal uso de estos tiquetes constituye causal de terminación de este beneficio para el agente de viajes y sus beneficiarios, así como la suspensión y  terminación a este programa. 

Para la redención de tiquetes, se utilizará la siguiente tabla, de acuerdo a las zonas establecidas, así:
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Nota: si se quiere tener opción de stop-Over mayor a 24 horas debe redimir 5.000 puntos adicionales en el trayecto seleccionado. 

Zona 1: Colombia, Panamá, Ecuador, Venezuela, Aruba y Curacao

Zona 2: Estados Unidos, México y Perú

Zona 3: Argentina, Chile y Brasil

Zona 4: España

Los tiquetes beneficio solo podrán ser expedidos a nombre del titular y/o sus beneficiaros inscritos en este programa. La utilización de los dichos tiquetes podrá ser en forma independiente e individual, es decir, no se requiere la compañía del titular durante el viaje para que sus beneficiarios puedan realizar el viaje. 

Cualquier viaje generado por la utilización de tiquetes beneficios entregados en este programa, estará sujeto a las políticas y condiciones de Aeropuertos, definidas por la Aerolínea. 

Igualmente, dicho viaje estará sujeto a las condiciones y políticas definidas para la administración y cobro de excesos de equipajes definidos por la Aerolínea, de acuerdo con la ruta seleccionada. 

El acompañante privilegio solo podrá redimir máximo dos tiquetes aéreos one way y/o round trip al año en cualquiera de las rutas permitidas dentro de este programa. 

Los puntos de redención son los mismos tanto para tiquetes beneficios de adultos como para tiquetes beneficios de niños. Igualmente los puntos de redención son los mismos tanto para el titular del programa como sus beneficiarios. 

El tiempo estipulado para la entrega de un tiquete beneficio redimido es de 5 días hábiles posteriores al momento de la solicitud.

La expedición de estos tiquetes se hará de manera exclusiva en las oficinas de pasajes de Avianca, bajo la modalidad de tiquete electrónico y cumpliendo con los procedimientos y procesos establecidos por la aerolínea. 

La no utilización del tiquete beneficio no da derecho a ningún tipo de reintegro de puntos. 

Penalidades por cambios

Cualquier tipo de cambio por ruta y fecha sobre tiquetes beneficios ya expedidos se aplicará un cobro de USD 25 (veinticinco dólares). 

Para cambios de  ruta, solo se aceptan antes de iniciar el viaje, es decir, una vez se inicia el viaje, no se permite ningún cambio adicional de este tipo. 

Para cambios en fecha, se aceptan cambios en cualquier momento, sin  penalidad . 

Es importante aclarar  que la fecha de cambio máxima debe estar comprendida dentro del tiempo de caducidad de 3 meses desde la expedición del tiquete.

Una vez iniciado el viaje, no se acepta ningún tipo de reembolso ni reintegro de puntos. 

Retiro o desafiliación del programa

El retiro de este programa podrá ser voluntario por parte del agente de viajes, para lo cual deberá informarlo por medio escrito bien sea electrónico o físico al asesor comercial de Avianca de su agencia de viajes. 

Se producirá el retiro automático del programa cuando el agente de viajes finalice su relación laboral con la agencia de viajes, en cuyo caso dicho titular ni ninguno de sus beneficiarios, podrá hacer uso de los puntos acumulados hasta el momento. 

En caso de traslado a otra agencia de viajes, se deberá informar  oportunamente al asesor comercial de Avianca para realizar la respectiva transferencia de puntos. 

Avianca, de manera unilateral podrá tomar la decisión de retirar del Programa Socios y Amigos al asesor de la agencia de viajes que haga uso indebido del programa, bajo alguna de las siguientes circunstancias, sin restringirse necesariamente a estas:

· Cuando haya falsedad en los documentos entregados para registro tanto del titular como de sus beneficiarios.

· Cuando los beneficiarios registrados no correspondan con los beneficiarios que disfrutan los tiquetes. 

· Cuando las puntos acumulados no correspondan a la realidad de las ventas efectuadas por el IATA de la oficina de afiliación. Es decir, cuando se entreguen reporte de ventas que no corresponde a la realidad. 

· Cuando se comprueben actos indebidos en el uso de los tiquetes que comprometan el normal desarrollo de las operaciones y / o buen nombre de la aerolínea.

· Cuando se haga mal uso de las políticas y procedimientos establecidos para este programa.

En cualquier momento y sin previo aviso Avianca puede modificar o dar por terminado este programa. 

Sugerencias y solicitudes

Cualquier solicitud, reclamación o sugerencia por favor diríjase al administrador del programa en la dirección electrónica estipulada en su país. 

