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TAM e Air Canada ampliam parceria para beneficiar passageiros freqüentes
Acordo permite aos clientes das duas companhias acumular e resgatar pontos do TAM Fidelidade ou milhas do Aeroplan em qualquer voo operado pela TAM ou pela Air Canada
São Paulo, 27 de abril de 2009 - (Bovespa: TAMM4 e NYSE: TAM) A Air Canada, membro fundador da Star Alliance e nós, iniciam amanhã, dia 28, o acordo que permitirá aos membros do programa TAM Fidelidade e do Aeroplan, programa de milhagens da Air Canada, acumular e resgatar pontos ou milhas em voos operados por qualquer uma das companhias. Essa iniciativa faz parte do memorando de entendimento firmado entre Air Canada e nós em junho de 2008, com o objetivo de ampliar os serviços oferecidos aos clientes. 
Paulo Castello Branco, nosso vice-presidente Comercial e de Planejamento, afirma que o acordo vai trazer benefícios imediatos aos passageiros de ambas as companhias. "A integração dos programas TAM Fidelidade e Aeroplan fortalece nossa estratégia de Excelência em Serviços, um dos três pilares que fundamentam nossa atuação, ao lado da Excelência Técnico-Operacional e da Excelência em Gestão", diz Castello Branco.
Pioneira no lançamento de um Programa Fidelidade para empresa aérea no Brasil, possuímos hoje 5,5 milhões de associados e já distribuiu mais de 7,4 milhões de bilhetes por meio de resgate de pontos.
"Nós estamos entusiasmados em poder ampliar os benefícios aos clientes da Air Canada por meio desta parceria com a TAM, companhia líder no mercado brasileiro", diz Ben Smith, vice-presidente Executivo e Comercial da Air Canada. "As oportunidades para acumular e resgatar passagens-prêmio crescem agora exponencialmente. Além disso, os clientes poderão aproveitar o novo serviço oferecido pela Air Canada: os assentos que reclinam como camas nas suítes Executive First, em todas as rotas internacionais, incluindo Toronto-São Paulo, assim como as novíssimas cabines, assentos e entretenimento de bordo disponível para os passageiros em toda a frota." A Air Canada opera diariamente voos diretos Toronto-São Paulo, usando Boeing 767-300ER ou 777-300ER durante o verão e o inverno no hemisfério norte, respectivamente.
Com esta parceria, nossos passageiros podem resgatar os pontos acumulados no Programa TAM Fidelidade para viajar em qualquer voo doméstico ou internacional operado pela Air Canada. Da mesma forma, os participantes do programa Aeroplan podem resgatar suas milhas para serem utilizadas em todos os voos domésticos e internacionais da TAM.
A Air Canada e nós já possuímos acordo de código compartilhado (codeshare) desde outubro de 2008, permitindo que comercializemos voos operados pela Air Canada entre São Paulo e Toronto, com possibilidade de conexão para diversas cidades canadenses. Em contrapartida, a Air Canada pode oferecer aos seus clientes múltiplas opções de voos para destinos brasileiros atendidos por nós. Com este acordo, os clientes de ambas as companhias podem fazer conexões convenientes, utilizando um único bilhete aéreo para toda a viagem, além de ter o benefício de despachar sua bagagem diretamente até o destino final.
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 A TAM (www.tam.com.br) lidera o mercado doméstico desde julho de 2003 e fechou o último mês de março com 49,3% de market share. A companhia voa para 42 destinos no Brasil. Com os acordos comerciais firmados com companhias regionais, chega a 79 destinos diferentes do território nacional. A participação de mercado da TAM entre as companhias aéreas brasileiras que operam linhas internacionais foi de 86,8% em março. As operações para o exterior abrangem vôos diretos para 18 destinos nos Estados Unidos, Europa e América do Sul: Nova York, Miami e Orlando (EUA), Paris (França), Londres (Inglaterra), Milão (Itália), Frankfurt (Alemanha), Madri (Espanha), Buenos Aires e Bariloche (Argentina), Cochabamba e Santa Cruz de la Sierra (Bolívia), Santiago (Chile), Assunção e Ciudad del Este (Paraguai), Montevidéu (Uruguai), Caracas (Venezuela) e Lima (Peru). Além disso, mantém acordos de codeshare que permitem o compartilhamento de assentos em vôos com companhias internacionais, possibilitando ao passageiro viajar para outros 64 destinos nos EUA, América do Sul e Europa. Pioneira no lançamento de um Programa Fidelidade para empresa aérea no Brasil, a TAM possui hoje 5,5 milhões de associados e já distribuiu mais de 7,4 milhões de bilhetes por meio de resgate de pontos.
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Sediada em Montreal, a Air Canada oferece voos regulares e fretados para o transporte de passageiros e cargas para mais de 170 destinos nos cinco continentes. A companhia de bandeira canadense é a 14ª maior empresa aérea comercial do mundo, atendendo 33 milhões de passageiros anualmente. A Air Canada é uma das empresas fundadoras da Star Alliance, oferecendo a melhor malha aérea para viagens domésticas e internacionais. As aeronaves da Air Canada oferecem sistemas de entretenimento de bordo individuais na parte traseira das poltronas, com centenas de horas de áudio e vídeo digitais. Além disso, os clientes podem acumular milhas do Aeroplan para resgatar prêmios por meio do programa de fidelidade líder do Canadá. Em 2008, os leitores da Business Traveler Magazine votaram na Air Canada como "Melhor Serviço de Bordo na América do Norte", "Melhor Companhia para Serviço de Classe Executiva na América do Norte" e " Melhor Companhia da América do Norte para viagens internacionais".
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Celebrando seu 25º aniversário em 2009, o Aeroplan, primeiro programa de fidelização do Canadá, pertence ao Groupe Aeroplan Inc., corporação internacional líder na gestão de fidelidade. Milhões de membros do Aeroplan ganham milhas em sua crescente rede de mais de 70 parceiros mundiais, representando mais de 150 marcas nos setores financeiro, de varejo e viagem. Em 2008, mais de 2 milhões de prêmios foram distribuídos para membros, incluindo mais de 1,5 milhão de voos de ida e volta pela Air Canada e companhias da Star Alliance que oferecem viagens para aproximadamente 975 destinos no mundo. Além dos voos, os membros também têm acesso a mais de 600 serviços, como hotéis e aluguel de carros, entre outros. Para mais informações sobre o Aeroplan, visite www.groupeaeroplan.com.



 



	


