
VOLAR EN MEXICANA ES SEGURO.
 
Grupo Mexicana informa:
A lo largo de su trayectoria Mexicana se ha regido por las normas establecidas por las autoridades que encabezan el sector aeronáutico a nivel mundial, tal es el caso de la IATA  (International Air Transport Association), de la DGAC México (Dirección General de Aeronáutica Civil), la OMS (Organización Mundial de la Salud) y diversas entidades que rigen el quehacer de la aerolínea en los países  que opera.
En virtud de lo anterior, Mexicana dispone de una estructura que garantiza la seguridad de sus pasajeros en todos los niveles, tal es el caso del mantenimiento de equipos, la capacitación a nuestra tripulación para enfrentar contingencias de todo  tipo y las medidas de higiene y sanitización que requieren nuestros equipos e instalaciones para ofrecer siempre un servicio integral y eficiente.
Nuestras aeronaves son las de más alta tecnología y cumplen con los más altos estándares de eficiencia, desempeño y seguridad, incluyendo lo relacionado con normas ambientales. Todos nuestros aviones están equipados con sofisticados sistemas de ventilación que, además de renovar el aire al interior de las aeronaves hasta 30 veces cada hora, asemejando el ambiente al de un quirófano, cuentan con filtros que restringen en un 99.99% el paso de cualquier partícula de .01 y .02 micrones.
Por otra parte, cada vez que uno de nuestros aviones llega a su destino, pasa por un proceso de mantenimiento y limpieza que incluye la sanitización de cada elemento de contacto con los pasajeros, procedimiento que se hace más a fondo durante las pernoctas de cada aeronave.   
Además, es seguro viajar por Mexicana porque no solo cuidamos de tu salud al procurar un medio ambiente sano, sino porque todos los alimentos que se sirven a bordo son cuidadosamente elaborados bajo estrictas normas de higiene y calidad, procurando un balance nutricional, características que no se pierden durante su traslado al avión, lo que nos permite garantizar la calidad de los alimentos. 
Como aerolínea bandera, hoy el compromiso de Mexicana es con sus pasajeros, con la industria aérea y con México, hemos sabido salir delante de diversas contingencias y esta vez no será la excepción porque estamos aceptando el reto de impulsar el turismo a nuestro querido país.
Agradecemos su confianza y preferencia.
