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Estimados colaboradores

Por favor poner mucha atención al tema de CHURNINGS, cada vez mas líneas aéreas están tomando estas medidas, se les recomienda tomar en cuenta que las aerolíneas están haciendo cobros por malas prácticas.

Descripción

Churning se refiere al proceso de crear y cancelar en repetidas ocasiones un mismo segmento, fecha de viaje y pasajero en la misma o en diferentes reservas, generando así costos excesivos de reservas y cancelaciones.

Las agencias de viajes realizan churning para evadir los tiempos límites de emisión de boletos establecidos por la aerolínea, buscar tarifas promociónales o cumplir con las cuotas de productividad impuestas por el GDS

Será considerado Churning a partir de la cuarta cancelación y quinta reinstalación de un mismo segmento. Se debitará a las agencias de viajes que realicen esta mala práctica.

Recomendación:

Únicamente realice cambios en una reservación cuando el pasajero lo solicite. El abuso de transacciones de confirmación y cancelación de itinerario para el mismo pasajero se considerará como Churning y se debitará a la agencia de viajes.

Todas las reservas Inactivas que aparezcan con HX , UC, UN, NO, HL  es necesario que  se firmen y quiten este segmento ejemplo:  RFMILAGROS  (enter)  luego ERK,  luego verificar que el segmento desapareció de la reserva.

Es importante que tomen en cuenta,  no coloquen  TKOK  ni  TKTL en su reserva ya que la aerolínea esta penalizando por esa mala practica solo colocar el TK OK cuando se va a emitir el tkt en el momento caso contrario colocar ejemplo  TKXL/ 15may  

