· ¿Cuándo entró en vigencia la nueva política? 

· ¿La nueva política se aplica a los viajes internacionales? 

· ¿Quién está exento del cargo por la segunda maleta registrada? 

· ¿El cargo por segunda maleta es por pasajero? 

· ¿El nuevo cargo por la segunda maleta registrada también se aplica a los clientes en vuelos de Continental Express y Continental Connection? 

· ¿El cargo de $25 (USD) cubre el viaje completo? 

· ¿Cuál es el costo de registrar tres o más piezas de equipaje durante un período de prohibición de exceso de equipaje? 
· ¿Cuál es la tarifa por registrar equipaje con exceso peso durante un período de prohibición de exceso de equipaje? 
· ¿Cuál es la tarifa por registrar equipaje con exceso de tamaño durante un período de prohibición de exceso de equipaje? 
· ¿El equipo deportivo se incluye en el cargo por segunda maleta? 

· Mi hijo tiene menos de dos años y se sienta en mi regazo. Cuando registre mi única maleta sin cargo, ¿se me cobrará un cargo por registrar también el asiento para el automóvil o cochecito de mi hijo? 

· Viajo con silla de ruedas. Si registro mi única maleta sin cargo, ¿deberé pagar también un cargo de servicio por mi silla de ruedas cuando la registre? 

· ¿Qué sucede si mi viaje incluye vuelos en clase Turista en que no se aplica la nueva política de equipaje registrado y, en mis vuelos de regreso, esta política sí se aplica? 

· Cuando me registre para un vuelo y pague para registrar una segunda maleta, ¿qué sucede si el vuelo se cancela, y no viajo ese día? 

· ¿Puedo pagar por mi segunda maleta en la plataforma de llegada? 

· ¿Puedo pagar por mi segunda maleta cuando me registre en línea para el vuelo? 

· Si viajo con un boleto de premio OnePass, ¿estoy obligado a cumplir la nueva política cuando viaje en clase Turista? 

· Si obtengo un ascenso a Primera clase con un boleto de clase Turista, ¿se me cobrará el cargo de servicio por la segunda maleta? 

· ¿Cómo se verá afectada la política de equipaje de mano? 

· ¿Y si debo realizar una conexión con un vuelo de código compartido o empresa asociada de la Alianza SkyTeam? 

¿Cuándo entró en vigencia la nueva política?

Para clientes que viajen dentro de los 50 estados de los EE. UU., Puerto Rico, las Islas Vírgenes de los EE. UU. y Canadá, el nuevo cargo de servicio se aplica a los clientes que viajen el 5 de mayo de 2008 o después.

La tarifa para viajar entre México, el Caribe, Centroamérica y Sudamérica (excepto Brasil) y los 50 estados de los EE. UU., Puerto Rico, las Islas Vírgenes de los EE. UU y Canadá se aplicará a los boletos comprados a partir del 8 de mayo de 2008 y que se utilizarán a partir del 19 de mayo de 2008.

¿La nueva política se aplica a los viajes internacionales?

La nueva política de equipaje se aplica a los vuelos entre los 50 estados de los EE. UU., Puerto Rico, las Islas Vírgenes de los EE. UU. y Canadá y a los vuelos entre 50 estados de los EE. UU., Puerto Rico, las Islas Vírgenes de los EE. UU. y Canadá, y México, el Caribe, Centroamérica y Sudamérica (excluye Brasil y la República Dominicana).

Un itinerario tal como Austin a Houston que conecta con Londres, o Pekín a Nueva York/Newark que conecta con la ciudad de México no estarán sujetos al nuevo cargo.

¿Quién está exento del cargo por la segunda maleta registrada?
Los siguientes clientes no deberán abonar el cargo de servicio de $25 (USD) para registrar una segunda maleta:
· Socios Elite de OnePass 
· Socios SkyTeam Elite y Elite Plus 
· Cualquier cliente que viaje con un boleto comprado en la clase de servicio Y 
· Titulares de tarjetas de crédito Presidential Plus de Continental Airlines 
· Personal militar activo que viaja por asuntos oficiales 
· Cualquier cliente que viaje hacia o desde Brasil o la República Dominicana 
¿El cargo por segunda maleta es por pasajero?

Sí. Por ejemplo, si una familia de cuatro personas viaja con la misma reservación, podrán registrar cuatro maletas sin cargo, una por pasajero. Se aplicará el cargo de $25 (USD) a cada segunda maleta por pasajero.

¿El nuevo cargo por la segunda maleta registrada también se aplica a los clientes en vuelos de Continental Express y Continental Connection?

Sí, esta política se aplica a todos los vuelos de Continental Express, operados por ExpressJet y Chautauqua Airlines; y a todos los vuelos de Continental Connection, operados por Gulfstream International, CommutAir, Colgan Air y Cape Air.

¿El cargo de $25 (USD) cubre el viaje completo?

Puede registrar una segunda maleta y pagar el cargo de servicio de $25 (USD) por viaje. El cargo se aplica a cada vuelo e incluye cualquier conexión, siempre que el equipaje esté registrado hasta su destino final. Para registrar una segunda maleta en un viaje de ida y vuelta, debería abonar un total de $50 (USD). Si la segunda maleta no cumple con los límites de 50 lb (23 kg) y 62 pulgadas lineales (157 cm), se aplicarán cargos por exceso de peso o tamaño, además del cargo de servicio.

¿Cuál es el costo de registrar tres o más piezas de equipaje durante un período de prohibición de exceso de equipaje? 

El cargo de servicio es de $100 (USD) por maleta para registrar exceso de equipaje, siempre que las maletas cumplan con los requisitos de peso y tamaño. Si su maleta excede los límites de peso y tamaño, deberá abonar un cargo adicional por exceso de peso o de tamaño.

¿Cuál es la tarifa por registrar equipaje con exceso peso durante un período de prohibición de exceso de equipaje? 

Los pasajeros que viajen en clase Turista con equipaje registrado que pese más de 50 libras (23 kg) y hasta 70 libras (32 kg) deberán pagar una tarifa de $50 (USD) por pieza. Estos cargos se suman a cualquier cargo aplicado por equipaje adicional o con exceso de tamaño. El equipaje cuyo peso supere las 70 libras (32 kg) no será aceptado como equipaje registrado.

¿Cuál es la tarifa por registrar equipaje con exceso de tamaño durante un período de prohibición de exceso de equipaje? 

Los pasajeros que viajen con equipaje registrado que supere las 62 pulgadas lineales (157 cm) (largo x ancho x alto), deberán pagar una tarifa de $100 (USD) por pieza. Estos cargos se suman a cualquier cargo aplicado por equipaje adicional o con exceso de peso. El equipaje que mida más de 115 pulgadas (292 cm) (dimensiones externas totales: largo x ancho x alto) no se aceptará como equipaje registrado.

¿El equipo deportivo está sujeto a el cargo por segunda maleta?

Sí, el equipo deportivo cuenta en los límites de equipaje, y se le cobrará un cargo de servicio por segunda maleta. Si sólo registra el equipo, entonces no se le cobrará el cargo de servicio por segunda maleta.

Mi hijo tiene menos de dos años y se sienta en mi regazo. Cuando registre mi única maleta sin cargo, ¿se me cobrará un cargo por registrar también el asiento para el automóvil o cochecito de mi hijo?

No. Cuando viaje con un niño, puede registrar un asiento para el automóvil o coche como segunda maleta sin cargo.

Viajo con silla de ruedas. Si registro mi única maleta sin cargo, ¿deberé pagar también un cargo de servicio por mi silla de ruedas cuando la registre?

No. Continental no cobra a sus clientes por registrar sillas de ruedas.

¿Qué sucede si mi viaje incluye vuelos en clase Turista en que no se aplica la nueva política de equipaje registrado y, en mis vuelos de regreso, esta política sí se aplica?

Si cualquier parte de su viaje en Continental incluye un segmento que no está exento de la nueva política, deberá pagar el cargo de servicio por segunda maleta en dicho segmento.

Cuando me registre para un vuelo y pague para registrar una segunda maleta, ¿qué sucede si el vuelo se cancela, y no viajo ese día?

Puede solicitar un reembolso del cargo de servicio por segunda maleta cuando no viaje por motivos ajenos a su voluntad. Para ello, siga el proceso de reembolso de Continental por correo electrónico, teléfono o correo postal. Vea los detalles en continental.com.
¿Puedo pagar por mi segunda maleta en la plataforma de llegada?

Sí, puede pagar el cargo de servicio con tarjeta de crédito en la plataforma de llegada.

¿Puedo pagar por mi segunda maleta cuando me registre en línea para el vuelo?

No. Actualmente, no se puede pagar el nuevo cargo durante el registro en línea.

Si obtengo mi boleto al canjear millas OnePass, ¿debo seguir la nueva política al viajar en clase Turista?

Los clientes sin nivel Elite que canjeen millas OnePass para viajar en clase Turista deberán abonar el cargo de servicio de $25 (USD) para registrar una segunda maleta. Los clientes que canjeen millas OnePass para viajar en Primera clase quedarán exentos del pago del cargo de servicio por segunda maleta.

Si obtengo un ascenso a Primera clase con un boleto de clase Turista, ¿se me cobrará el cargo de servicio por la segunda maleta?

El hecho de que pague o no un cargo de servicio depende de su nivel al momento en que entregó las maletas. Si al momento en que registró sus maletas su asiento está asignado a cabina Turista, se le cobrará un cargo de servicio por registrar la segunda maleta. Si cambia de clase Turista a Primera clase antes de entregar sus maletas, no pagará el cargo de servicio. No se realizan reembolsos del cargo pagado si registra sus maletas cuando aún posee el nivel Turista y luego obtiene un ascenso a Primera clase.

¿Cómo se verá afectada la política de equipaje de mano?

La nueva política de equipaje registrado no afecta la de equipaje de mano, y los clientes pueden continuar llevando un bolso y un artículo personal.

¿Y si debo realizar una conexión con un vuelo de código compartido o empresa asociada de la Alianza SkyTeam?

Cuando un cliente viaja en un vuelo de código compartido o en un avión operado por una aerolínea asociada de la Alianza SkyTeam, la política en cuanto a equipaje registrado sigue las reglas determinadas por la aerolínea operadora de origen.

 

