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Tarifas:

Los precios de las tarifas dependen de la oferta y la demanda de cada momento. Hay muchas circunstancias que hacen que haya diferencias entre unas y otras, no sólo la disponibilidad de plazas en un período o vuelo determinado, si no también las condiciones tanto de compra como de estancia o lo referente a cambios y reembolsos.

En general, las tarifas se dividen en dos grandes grupos o familias, "tarifas sin restricciones" y las "tarifas con restricciones". Estas últimas se subdividen dependiendo de varios factores tales como: que permitan cambios/reembolsos pagando una penalización o que no permitan nada, que exijan un tiempo anticipado de reserva o compra, que exijan un tiempo de estancia en el destino mínimo o máximo, que se viaje en una temporada o en otra, de cual sea el origen/destino de la reserva.

Cuando hablamos de tarifas con restricciones nos estamos refiriendo a todas aquellas que tienen algún tipo de limitación en las condiciones, que puede ser sobre el cambio o el reembolso. Normalmente son las tarifas más económicas. 

Las tarifas sin restricciones serían todas aquellas que permiten cambios y reembolsos. Corresponden a las "tarifas turistas completas" y a las "tarifas Business Class". 

La mayoría de las tarifas con restricciones NO PERMITEN reembolsos, devoluciones, cambios o llevan asociados unos gastos de gestión por servicios.

Las tarifas variarán dependiendo del origen/destino y de la tarifa que se les haya aplicado, aunque como norma general podemos decir que:

Los niños mayores de dos años cumplidos y menores de doce años en el momento de la salida de los vuelos (child) viajan pagando el 50% de la tarifa en vuelos domésticos (vuelos dentro de España) con tarifa completa (es decir, sin restricciones). 

Los niños que aún no han cumplido los dos años en el momento de la salida de los vuelos (infant) y que no ocupan asiento pagan el 10% de la tarifa aplicada al adulto. Estos pasajeros sólo pueden viajar con un adulto.

Si se desea que un niño menor de dos años (infant) viaje ocupando un asiento, este pagará la tarifa de menor de entre 2 y 11 años cumplidos (child), y deberá llevar una silla homologada para su transporte.

Así mismo, si un adulto viaja con dos bebés (infant), uno pagará la tarifa que le corresponde (infant), yendo sobre el pasajero adulto, pero el segundo bebé pagará la tarifa de menor de entre 2 y 11 años cumplidos (child), , ocupando asiento (obligatoriamente deberá llevar una silla homologada para su transporte).

En las tarifas reducidas se aplicará un porcentaje que dependerá de la tarifa elegida. 

En vuelos internacionales este porcentaje variará dependiendo del destino y de la tarifa aplicada. 

En algunas ofertas especiales no se aplicará ningún descuento. 

Infante que cumple 2 años durante el viaje.; Se reservará, emitirá y valorará el billete con la tarifa CHD que corresponda.

· Les recordamos la emisión de billete con tarifa Child para todos aquellos viajes en los que el menor, aunque inicie el viaje siendo Infant, cumpla los dos años de edad antes del viaje de regreso. 

· De esta forma, en el apartado de Descuentos Child (CD) de todas nuestras tarifas está apareciendo ya la siguiente nota complementaria:


Esta decisión afecta a todas las tarifas de nuestra compañía y /a desde cualquier origen - destino de la red de Iberia.

Es importante tenerlo en cuenta, tanto en las emisiones de billetes con placa de Iberia con la totalidad del viaje con Iberia, como cuando la emisión se realice con formulario de otra compañía.

Franquicia de equipaje:

Para que su vuelo con Iberia sea más cómodo y seguro, el transporte de su equipaje ha de cumplir unas determinadas condiciones.

Equipaje a facturar - transporte en bodega del avión:

A continuación detallamos las franquicias gratuitas de equipaje que puede facturar en función del origen y destino de su vuelo.

Sistema de PIEZAS en red América, África y Oriente Medio con franquicia de 3 piezas de 23 kg para Business y 2 piezas de 23 kg para Turista.

Sistema de PESO en red Nacional, Europa e Israel con franquicia de 30 kg para Business y 23 kg para Turista: 

Esta franquicia es aplicable en todos los vuelos de Iberia y vuelos operados por la compañía Iberia Regional Air Nostrum. Si viaja en un vuelo de código compartido, es decir si su número de vuelo corresponde a las series IB-5000 o IB-7000, se aplicarán las normas sobre equipajes de la compañía que opere dicho vuelo.

Franquicias de equipaje facturado:

¿Dónde va a viajar?


Turista

Business

Dentro de España
23 kg

30 kg

Dentro de Europa
23 kg

30 kg

A/Desde América
U.S.A., Puerto Rico, Brasil*, Ecuador, Perú, México, Venezuela, Centroamérica, República Dominicana, Cuba, Argentina, Colombia, Uruguay, Paraguay
2 piezas de 23 kg. c/u

3 piezas de 23 kg. c/u

Chile
23 kg

30 kg

A/Desde África y Oriente Medio
Egipto, Argelia, Marruecos,Nigeria, Senegal, Sudáfrica
2 piezas de 23 kg. c/u

3 piezas de 23 kg. c/u

Guinea
2 piezas de 23 kg. c/u (Temporada baja) ó 1 pieza de 23 Kg. (Temporada alta) 

3 piezas de 23 kg c/u.

Israel
23 kg.

30 kg.

· Si el origen de la venta se ha efectuado en Brasil, el peso autorizado por maleta será de 32 kg en lugar de 23 kg.

Normas  comunes a ambos sistemas de franquicia

El peso máximo por pieza se establece en 23 kg. 
En cuanto a las medidas de cada pieza, la suma de largo+ancho+alto de cada una no superará los 158 cm, (salvo excepciones de determinados equipajes especiales).
No obstante, en los trayectos con sistema de Piezas, se aceptarán piezas con un peso comprendido entre 23 kg y 32 kg. 
Este sobrepeso tiene un recargo de 50€ por pieza, a pagar en el aeropuerto.

Así mismo, podrán transportarse determinados equipajes especiales individuales, cuyo peso esté comprendido entre 32 y 45 kg, tales como instrumentos musicales, cámaras de televisión, repuestos comerciales, etc.
Tendrán siempre consideración de exceso de equipaje y les será aplicable en el aeropuerto la tarifa de exceso correspondiente a su vuelo (150€ en sistema de Piezas y 125€ en sistema de kilos, es decir 5 tramos de 5 kg).
Los niños de hasta 2 años que hayan abonado billete de bebé (Infant) tendrán una franquicia, común a ambos sistemas, de una pieza de hasta 23 kg más una silla de paseo.
Los niños mayores de 2 años y hasta 11 años cumplidos, con tarifa de Niño, tendrán la misma franquicia que los adultos.

A todos los clientes Iberia Plus Platino, Oro, Plata y Club Fiesta se les autoriza una franquicia adicional:

Iberia Plus Platino y Club Fiesta
20 kg ó 1 pieza

Iberia Plus Oro
15 kg ó 1 pieza

Iberia Plus Plata
10 kg ó 1 pieza

Equipaje que excede de la franquicia:

Cualquier artículo que supere su franquicia gratuita de equipaje facturado se considerará exceso de equipaje.
Las normas sobre equipajes de Iberia establecen un peso máximo por bulto de 23 kg y unas dimensiones máximas de 158 cm (suma de largo+ancho+alto).
Asegúrese de llegar al mostrador de facturación al menos 20 minutos antes de la hora recomendada si viaja con exceso de equipaje. 

*Salvo excepciones en algunos aeropuertos

Tarifas por exceso de equipaje:

Todos los equipajes que superen las franquicias gratuitas para equipajes facturados, estarán sujetos a una tarifa fija que dependerá del destino donde viaje.

Sistema de Piezas - América, África y Oriente Medio: 

· La tarifa de exceso de equipaje será de 150€ por pieza.* 

· No hay límites en el número de piezas de exceso a facturar salvo en aquellos mercados en los que existan restricciones particulares (caso de África, exceptuando Johannesburgo, cuyo límite es sólo de una pieza adicional de exceso). 

· Dentro de la franquicia de equipaje, se aceptarán piezas con peso comprendido entre 23 kg y 32 kg, con un recargo de sobrepeso de 50€. 

*Salvo particularidades del gobierno del país que aplique su tarifa. 

Sistema de Peso - España, Europa, Israel y Chile:

· La tarifa de exceso de equipaje será por tramos de 5 kg a 5€ por kg. 
Iberia.com ofrece descuentos sobre los precios del aeropuerto. El exceso de equipaje a/desde/vía Chile se calcula como el 1% de la tarifa de ida en turista completa. 

· El mínimo será un tramo de 5 kg equivalente a 25€ (10 kg de exceso equivalen a 50€ y así sucesivamente). 

· Se permite un número ilimitado de kg de exceso a transportar, salvo en aquellos mercados en los que, circunstancialmente, puedan existir restricciones particulares. 

· Admitiremos bultos individuales de entre 23 kg y 32 kg, cobrando tan sólo el exceso por encima de los kg de franquicia. 

Conexión de vuelos:

Cuando se haya comprado un billete de Iberia con vuelo directo (origen - destino final), en los trayectos en conexión, se aplicará la franquicia más beneficiosa para el cliente.
Si han comprado billetes distintos, se aplicará cada una de las franquicias por separado en cada uno de los billetes.
Cuando su viaje incluya vuelos de Iberia y de otra compañía aérea, se aplicará la normativa de la primera compañía. Pero en el caso de que sea Iberia la primera compañía y la franquicia de la siguiente compañía sea más beneficiosa, se aplicará la normativa de esta última. Es conveniente consultar las posibles restricciones de la compañía operadora.

Equipaje de mano:

Equipaje de mano o de cabina permitido a bordo:

Corto / Medio Radio


Business Class (1) 


Nº de Piezas 
1 


Peso Total 
14 kg


Tamaño 
115 cms (55+ 40+ 20) *


Turista


Nº de Piezas 
1 


Peso Total 
10 kg 


Tamaño 
115 cms (55+ 40+ 20) *


Largo Radio

(1) Iberia Plus Platino, Oro y Club Fiesta tienen el mismo tratamiento que Business Class y Business Plus
* Largo + ancho + alto (cm) 

Business Class (1) 

Nº de Piezas 
2 

Peso Total 
18 kg 

Tamaño 
115 cms (55+ 40+ 20) *

Turista

Nº de Piezas 
1 

Peso Total 
10 kg

Tamaño 
115 cms (55+ 40+ 20) *

Además de la franquicia correspondiente (es decir, el equipaje facturado en bodega), cada pasajero puede transportar en cabina, bajo su custodia y sin cargo adicional alguno:

· Un bolso de señora o una cartera pequeña 

· Un abrigo, una capa o una manta de viaje 

· Un paraguas o un bastón 

· Un par de muletas 

· Una cámara fotográfica/vídeo pequeña o unos prismáticos 

· Una cuna portátil o una silla de ruedas plegable (tipo paraguas), que a título gratuito normalmente se lleva en la bodega de equipajes, etiquetado convenientemente. 

· Un ordenador portátil 

· Un bolso para bebes que permita llevar su comida 

El equipaje de mano debe ubicarse en los maleteros cerrados instalados al efecto, o debajo del asiento del pasajero.Por ello es estrictamente necesario que no exceda de las medidas arriba indicadas.

Excepciones generales:

· En los vuelos realizados por Iberia Regional Air Nostrum, se aplicará su normativa específica, debido a límite de capacidad. 

· De acuerdo con la regulación de aviación civil alemana, el máximo peso permitido para los equipajes de mano es de 8kg. 

Artículos peligrosos:

Por razones de seguridad, está prohibido transportar en los aviones objetos como tijeras, cuchillos y toda clase de elementos punzantes. Estos objetos deberán ser facturados en el equipaje, nunca llevarlos en los bultos de mano. Así mismo los pasajeros no podrán llevar ni consigo, ni como equipaje de mano, ni como equipaje facturado, artículos considerados por la normativa internacional como mercancías peligrosas, tales como:

· Explosivos, municiones, fuegos artificiales, bengalas, material para expediciones, maletines de seguridad con artículos pirotécnicos y material pirotécnico en general). 

· Gases comprimidos, licuados, licuados refrigerados, o disueltos, ya sean inflamables, tóxicos, o no inflamables y no tóxicos, tales cómo: aerosoles, extintores, aparatos para respirar, botellas de oxigeno para bucear, líquidos criogénicos, botellas con gases refrigerantes y en general los cilindros 

· Líquidos y sólidos inflamables, tales cómo combustible, o equipos con combustible (material de camping, filmación, etc.), adhesivos, disolventes, pinturas, barnices, antorchas, cerillas, encendedores y en general sustancias inflamables bien por ser autoreactivas o de combustión 

· Materiales oxidantes y peróxidos orgánicos, tales cómo generadores de oxigeno. 

· Sustancias tóxicas o infecciosas, tales cómo dispositivos discapacitadores, muestras para diagnóstico, vacunas, insecticidas y herbicidas. 

· Material radioactivo, tales cómo productos farmacéuticos con isótopos radioactivos 

· Corrosivos, tales cómo ácidos, alcalinos, aparatos con mercurio, acumuladores eléctricos y aparatos accionados eléctricamente mediante baterías. 

· Otros artículos peligrosos, tales cómo kits de primeros auxilios, material ferro-magnético, hielo seco, y baterías de coche. 

Equipajes de valor declarado:

Cuando se presente un equipaje a facturar, sobre el que se desee hacer una declaración de valor especial, se actuará conforme a las siguientes normas:

1. Tiempo de presentación

El pasajero deberá presentarse en facturación con una antelación suficiente que permita la realización de:

· Apertura del equipaje de valor especial 

· Formalización del documento billete de exceso de equipaje 

· Comprobación de existencia de los objetos que se desea valorar 

· Cierre del equipaje con llave 

2. Límites de declaración

La valoración del equipaje:

· En viajes internacionales, deberá superar la cantidad de 20$ USA por Kg. 

· En viajes nacionales, deberá superar la cantidad de 325 Euros por unidad. 

· El valor máximo de declaración por pasajero no podrá exceder de 5.000$ USA o su equivalente. 

Cargos

El porcentaje a cobrar sobre el valor declarado por el pasajero es de 5 por 1000, siendo necesaria la emisión de un billete de exceso de equipaje.

3. Transporte en conexión con otras compañías

No se aceptarán equipajes con declaración de valor para el transporte en líneas de otras compañías a menos que éstas den su conformidad para ello.

Menores:

· Iberia permite viajar desde cualquier momento, pero recomienda que no viajen en avión aquellos bebés prematuros o de menos de 7 días.

· Recuerde que los bebes pueden sufrir dolor por los cambios de presión en la cabina, y que deben ser constantemente hidratados.

· Cuando viaje con su bebé y lleve su propio carrito, tiene la opción de permanecer con el carrito hasta el momento de entrada en el avión o facturar el mismo como el resto de su equipaje. Si lo lleva hasta la puerta del avión, podrá transportarse en cabina cuando la disponibilidad de espacio de su vuelo lo permita. En caso contrario, será retirado por el personal de vuelo, depositado en bodega y entregado en la puerta del avión a su llegada.

· En caso de facturarlo como equipaje en bodega, éste será recogido con el resto de equipaje en las cintas correspondientes de las salas de llegada.

· Para hacer más cómodo el viaje de su bebé, en vuelos intercontinentales y para bebés de hasta 8 meses, Iberia pone a su disposición un número determinado de cunas-confort. 
Estas cunas, así como los asientos para los adultos que acompañan al bebé, no pueden reservarse online. 
Deberá solicitar la reserva de la cuna a través de la Central de Reservas de Iberia en su país, donde también podrán informarle de la posibilidad de reserva de asiento anticipado para usted, en la zona destinada a la cuna. En caso de que su tarifa no permita reserva anticipada de asiento, deberá acudir con tiempo suficiente a facturación del aeropuerto.

Iberia, consciente de lo que supone viajar con un bebé, concede según se trate del sistema de piezas, la franquicia de una pieza de equipaje facturado que no sobrepase los 115cm. (45") (largo + ancho + alto) y una silla para niños completamente plegable (cesta o cuna), o en el caso del sistema de peso, la franquicia de equipaje de 10kg y una silla para niños completamente plegable (cesta o cuna).

· En caso de que un pasajero adulto quiera viajar con dos bebés (niños menores de 2 años), tendrá que llevar consigo una silla de coche homologada en la que viajará uno de los bebés. La silla se colocará en el asiento contiguo al del pasajero adulto.
El otro bebé irá en brazos del pasajero adulto con el cinturón adicional que la tripulación le facilitará tal como se viene realizando hasta ahora. 
La tarifa a aplicar por el bebé que ocupa asiento en la silla será la misma que la de un niño entre 2 y 11 años cumplidos.

· Los CHD/NIÑOS son aquellos menores cuya edad está entre los dos y once años cumplidos. Estos pasajeros ocupan una plaza de asiento en el vuelo. A este tipo de pasajeros se les concede la misma franquicia que a los pasajeros adultos.

Menor no acompañado:

Debido a las características especiales de estos pasajeros, y por motivos de seguridad, podrán viajar sin acompañante siempre y cuando cumplan los siguientes requisitos:

· Tener entre 5 y 11 años cumplidos. 

· Nombre del tutor responsable del menor en origen, domicilio y teléfono de contacto. 

· Nombre de la persona responsable del menor en destino, domicilio y teléfono de contacto. 

· Pasaporte o visado si son requeridos en el lugar de destino. 

Con ello, además de permitirnos determinar la identidad de la persona encargada de su recepción, nos permitirá comunicarnos con ella en caso de necesitarlo.
Los menores son atendidos desde la recepción en facturación hasta la entrega del niño en el aeropuerto de destino, incluyendo el acompañamiento en tránsito en caso de transbordos. 

De forma adicional, es necesario que tenga presente las siguientesrecomendaciones:

· Reserve con una antelación mayor a las 24 horas del inicio del viaje. 

· Acceda al aeropuerto con antelación suficiente, con objeto de cumplimentar con tiempo la documentación necesaria. 

· Entregue al niño una copia adicional de los números de teléfono de contacto, tanto en el origen como en el destino. 

· No abandone las instalaciones del aeropuerto de salida hasta que tenga confirmación de que el vuelo haya despegado. 

· Por último, recuerde que, a efectos de transporte aéreo, sólo los pasajeros que hayan cumplido los 18 años serán considerados adultos para acompañar a un menor.

· Iberia no aceptará reservas ni emisiones de billetes para menores sin acompañar (UM's) cuando intervengan en el transporte compañías, incluidos los vuelos de código compartido (IB5000 e IB7000), que hayan implementando cargos por prestar este servicio.

· Para aquellos menores de entre 12 y 17 años cumplidos, Iberia dispone de un servicio de asistencia y acompañamiento, previa solicitud del mismo. Este servicio es de pago y siempre necesita de una petición expresa de los padres o tutores.
Es conveniente que dicho servicio se solicite en el momento de hacer la reserva, y que tanto el joven como sus padres o tutores, se presenten con antelación suficiente en el aeropuerto.
Recuerde que no se podrá solicitar el servicio en vuelos IB7000, ni cuando el viaje incluya tramos volados por otras compañías. En los vuelos IB5000 no se aceptarán menores de 14 años viajando solos.

Embarazadas y bebés:

· Iberia permite viajar a las mujeres embarazadas aunque, al igual que el resto de líneas aéreas miembros de la IATA (Asociación de Transporte Aéreo Internacional) recomienda no viajar durante el último mes de embarazo y hasta 7 días después de dar a luz. 

· En algunos casos especiales, además, se recomendará una autorización médica para viajar.

· Iberia permite viajar desde cualquier momento, pero recomienda que no viajen en avión aquellos bebés prematuros o de menos de 7 días.

· Recuerde que los bebes pueden sufrir dolor por los cambios de presión en la cabina, y que deben ser constantemente hidratados.

· Cuando viaje con su bebé y lleve su propio carrito, tiene la opción de permanecer con el carrito hasta el momento de entrada en el avión o facturar el mismo como el resto de su equipaje. Si lo lleva hasta la puerta del avión, podrá transportarse en cabina cuando la disponibilidad de espacio de su vuelo lo permita. En caso contrario, será retirado por el personal de vuelo, depositado en bodega y entregado en la puerta del avión a su llegada.

· En caso de facturarlo como equipaje en bodega, éste será recogido con el resto de equipaje en las cintas correspondientes de las salas de llegada.

· Para hacer más cómodo el viaje de su bebé, en vuelos intercontinentales y para bebés de hasta 8 meses, Iberia pone a su disposición un número determinado de cunas-confort. 
Estas cunas, así como los asientos para los adultos que acompañan al bebé, no pueden reservarse online. 
Deberá solicitar la reserva de la cuna a través de la Central de Reservas de Iberia en su país, donde también podrán informarle de la posibilidad de reserva de asiento anticipado para usted, en la zona destinada a la cuna. En caso de que su tarifa no permita reserva anticipada de asiento, deberá acudir con tiempo suficiente a facturación del aeropuerto.

· Iberia, consciente de lo que supone viajar con un bebé, concede según se trate del sistema de piezas, la franquicia de una pieza de equipaje facturado que no sobrepase los 115cm. (45") (largo + ancho + alto) y una silla para niños completamente plegable (cesta o cuna), o en el caso del sistema de peso, la franquicia de equipaje de 10kg y una silla para niños completamente plegable (cesta o cuna).

Transporte de animales domésticos:

· El perro lazarillo es  especialmente entrenado para ser los ojos, la voz y oídos de su amo. Debido a estas circunstancias, salvo raras ocasiones, no necesita los mismos requisitos que el resto de animales de compañía.

· Sólo se aceptarán en cabina cuando acompañen a pasajeros cuya orientación dependa de aquéllos.

· En caso de pasajeros sordos, éstos necesitarán un certificado médico confirmando este estado.

· Los perros lazarillo serán transportados en la cabina de conformidad con las normas de la compañía aérea y de importación nacionales. Cuando sean transportados, no se cobrará precio alguno. No se cobrará a las Personas con Movilidad Reducida por el transporte de los objetos básicos que faciliten su movilidad ni de otros elementos esenciales auxiliares en caso de discapacidad.

· Además de las normas generales de aceptación al vuelo, si va a viajar con animales de compañía (perros, gatos y hurones) entre los Estados miembros de la Unión Europea, deberá llevar un pasaporte veterinario en regla.
· Los animales deben pagar para viajar. El transporte de animales, tanto en bodega como en cabina, corresponde a la tarifa aplicable de exceso de equipaje.

· Tenga presente que tanto el Reino Unido como Irlanda no permiten el transporte de animales de ninguna forma (ni en cabina ni en bodega) ni siquiera perros lazarillos.

· Los animales domésticos, tales como perros, gatos y pájaros, etc., que cumplan con las Limitaciones legales y de documentación, pueden ser aceptados como equipaje en bodega o en cabina de pasaje, siendo en todo caso obligatorio tasar los mismos con la tarifa de exceso de equipaje.
Para poder viajar en cabina, los animales deberán tener un determinado peso y tamaño, excepto en el caso de perros lazarillos.

· El peso máximo permitido del animal, incluyendo el recipiente o jaula en el que será transportado, será de 8 Kg.

· Debido a que el número de jaulas está limitado por el tipo de avión, el transporte de un animal deberá ser autorizado por la Oficina de Reservas. Sólo se autorizará el viaje cuando todos los trayectos estén confirmados.
El peso y talla del animal deberán permanecer dentro de los límites establecidos tanto a la ida como a la vuelta.

· En ningún caso podrá salir del recipiente en el interior de la cabina, siendo responsabilidad del pasajero su cuidado.

Como regla general:

· El transporte de animales vivos deberá hacerse en la bodega del avión, en recipientes o contenedores adecuados proporcionados por el pasajero. Los recipientes deberán ser resistentes y seguros, cómodos para la talla del animal, que permitan la ventilación, con el fondo impermeable y con un cierre que garantice que no se abrirá en ningún momento. 

· El recipiente podrá tener como máximo 45 cm. de largo, 35 cm. de ancho y 25 cm. de profundidad, siempre que la suma de estas tres dimensiones no exceda de 105 cm. 

· Deberá ser adecuado para el transporte, consistente, ventilado, con el fondo impermeable y seguro. 

· Recuerde que, en caso de que el recipiente no reúna condiciones mínimas de aceptación, será rechazado en el embarque.

AN INFANT UNDER TWO YEARS WHO MAY TURN 2 YEARS OF AGE BEFORE THE END OF THE TRIP MUST PAY A CHILD FARE FOR THE ENTIRE JOURNEY.�
UN NIÑO DE MENOS DE DOS AÑOS QUE CUMPLA LOS 2 AÑOS DE EDAD ANTES DE FINALIZAR EL VIAJE ABONARA TARIFA DE CHILD POR LA TOTALIDAD DEL VIAJE�
�






