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NOTA DE PRENSA

En la temporada de verano 

DUBROVNIK, ZAGREB Y SAN PETERSBURGO, NUEVOS DESTINOS DE IBERIA

·Además, en el corto y medio radio, Iberia ha incrementado su oferta de vuelos a las ciudades como Praga, Milán, Argel, Dakar o El Cairo. 

·En el largo radio Iberia ofrecerá más vuelos a los destinos de Montevideo, Guatemala y Panamá. 

Madrid, 2 de junio de 2009

La principal novedad de Iberia de cara al verano es el inicio de sus vuelos a Zagreb, y el reinicio de sus de sus operaciones a las ciudades de Dubrovnik y San Petersburgo. 

De esta forma, a partir del 4 de julio y hasta el próximo 20 de septiembre, Iberia inicia sus vuelos a Zagreb, capital de Croacia, donde volará dos veces por semana (sábados y domingos).

Asimismo, del 16 de junio al 21 de septiembre, al igual que ya lo hizo el verano pasado, la compañía unirá Madrid con Dubrovnik, considerado el mayor enclave turístico de Croacia, con tres frecuencias semanales que operarán los martes, sábados y domingos. 

Además, desde hoy, 2 de junio, y hasta el 29 de septiembre, Iberia reanuda sus vuelos a San Petersburgo donde volará dos veces por semana, martes y sábados desde Madrid, y miércoles y domingo desde la ciudad imperial rusa, reforzando así su presencia en ese mercado. 

En el resto de Europa cabe destacar el incremento de oferta a Praga donde, durante el mes de agosto, Iberia ha programado un vuelo diario a la capital checa –dos más que ahora-. 

Iberia también aumentará sus vuelos a los destinos de Argel, Dakar y El Cairo. En concreto, ha programado cinco frecuencias semanales a Argel, un vuelo diario a Dakar y un vuelo adicional a El Cairo, con lo que serían seis las frecuencias semanales entre Madrid y la capital egipcia.

Por otro lado, durante los meses de verano la compañía también incrementará su número de frecuencias a las Islas Canarias y Baleares y, a través de su franquicia, Iberia Regional Air Nostrum, iniciará nuevas rutas hacia destinos internacionales como Bari, Palermo, Catania, Olbia, Tánger, Milán, Niza, Nantes, Funchal, Malta, Marrakech, Corfú, Dubrovnik, Lisboa y París, al igual que nuevos vuelos entre las Islas y la Península. 

Más vuelos a Latinoamérica 

Iberia ha programado una frecuencia más a la semana en la ruta Madrid-Guatemala-Panamá. En total serán cinco vuelos semanales a las capitales centroamericanas frente a los cuatro que operaban anteriormente. 

Y, desde el mes de julio, la compañía también ampliará las conexiones con Montevideo para ofrecer hasta cinco vuelos a la semana.

Para volar a estos destinos de largo recorrido, Iberia ofrece su clase Business Plus a los clientes que quieran escoger uno de los mejores servicios de la compañía. Entre ellos, se encuentran unas cómodas butacas que se hacen cama, múltiples canales de audio y vídeo, juegos interactivos así como menús elaborados por el reconocido chef Sergi Arola, carta completa de vinos o repostería de la mejor selección.

Estas nuevas rutas e incremento de frecuencias para los meses de verano se producen pese a que globalmente la compañía está reduciendo oferta para adaptarse a la situación del mercado.

Nota: Iberia es hoy la compañía líder en España, en las rutas entre España y Europa y también en el mercado Europa-América Latina. En 2008 tuvo unos ingresos de explotación de 5.450 millones de euros, con un EBITDAR de 500 millones de euros y unos beneficios netos de 32 millones de euros. Junto con su franquicia Iberia Regional/Air Nostrum transportó 28,5 millones de pasajeros; ambas ofrecen más de 1.000 vuelos diarios a un centenar de destinos. Iberia es miembro de oneworld, alianza que ofrece más de 8.400 vuelos diarios a alrededor de 680 destinos de 134 países. Más información sobre el Grupo Iberia en http://grupo.iberia.com. 
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