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Política de Equipaje

Clase Económica:

· Equipaje documentado: 2 piezas con un peso de hasta 50lbs/22Kg, de 62plgs/157cm lineales (largo + ancho + alto) como máximo. 

· Equipaje de mano: 1 pieza con un peso de hasta 22lbs/10Kg, de 45plgs/114cm lineales (largo + ancho + alto) como máximo. 

Clase Ejecutiva:

· Equipaje documentado: 2 piezas con un peso de hasta 70lbs/32Kg, de 62plgs/157cm lineales (largo + ancho + alto) como máximo. 

· Equipaje de mano: 1 pieza con un peso de hasta 22lbs/10 Kg., de 45 pulgadas/114 cm. lineales (largo + ancho + alto) como máximo. 

· Restricción de equipaje sujeto a espacio será efectiva para vuelos desde Toronto y Chicago a partir del 15 de Noviembre hasta el 31 de Diciembre 2008 .

Cargos Adicionales:

· Cualquiera de las 2 piezas de equipaje permitido con un peso entre 51lbs/22Kg y 70lbs/31Kg, ó con 62plgs/157cm lineales (largo + ancho + alto) como máximo, tiene un cargo adicional de US$50 por pieza (aplica para Clase Económica). 

· Piezas adicionales a tus 2 piezas de equipaje permitido y con un peso mayor a 70lbs/31kg, pero menor a 100lbs/45kg ó con un tamaño mayor a 62plgs/157cm lineales, pero menor a 85plgs /215cm lineales, viajan sujetas a espacio, y tienen un cargo adicional de US$100 por pieza. 

Piezas adicionales a tus 2 piezas de equipaje permitido viajan sujetas a espacio y tienen cargos adicionales, los cuales te detallamos a continuación:

· Con un peso igual o menor a 50lbs/22kg, tienen un cargo adicional de US$100 por pieza. 

· Con un peso mayor a 50lbs/22kg, pero menor a 70lbs/31kg tienen un cargo adicional de US$150 por pieza. 

· Con un peso mayor a 70lbs/31kg, pero menor a 100lbs/45kg ó con un tamaño mayor a 62plgs/157cm lineales, pero menor a 85plgs/215cm lineales, tienen un cargo adicional de US$200 por pieza. 

· Piezas de equipaje arriba de 100lbs/45.4kg y/o 85plgs/216cm lineales no se consideran como equipaje y deberán ser documentadas en nuestras oficinas de TACA CARGO .
Nuevas Políticas de Equipaje de Mano:

Te recordamos que las restricciones establecidas por las autoridades aeroportuarias de seguridad de la región, aplican independientemente de tu origen o destino por cuestiones de logística y seguridad en los aeropuertos.

Para tu seguridad y tranquilidad, recuerda llegar al aeropuerto por lo menos con 3 horas de anticipación a tu vuelo y viajar con equipaje liviano, empacado de manera simple y ordenada para agilizar el proceso de inspección en caso de ser necesario. 


Líquidos:

Si viajas con líquidos por favor toma en consideración lo siguiente:

· Si viaja con un niño, use pequeños recipientes para: fórmula o comida para bebé, leche materna, y/o jugos. 

· Medicamentos (en estado líquido, gel o aerosol). 

· Líquidos, gels o aerosoles en contenedores de 3.4onz (100ml) ó menos, empacados en una bolsa resellable transparente del tamaño de 1 cuarto de galón (1lit); 21cm x 18.5cm / 8.3plgs x 7.3plgs)

El contenido de la bolsa resellable debe caber cómodamente. Además, dicha bolsa debe estar completamente cerrada/sellada y poder ser sujeta a inspección visual o rayos "X" separada del equipaje de mano del pasajero.

Si alguno de los artículos no cabe en la bolsa resellable transparente del tamaño de 1 cuarto de galón (1lit) y/o excede las 3.4onz (100ml), éste debe ser declarado al personal de inspección en el área de espera o en la puerta de abordaje misma.

Prohibido:

Toda otra clase de líquidos, gels o aerosoles que no cumplan con los criterios antes descritos no se permiten en el equipaje de mano, por lo que deberán ser empacados en el equipaje documentado. Esto incluye: bebidas, shampoo, lociones, cremas, pasta dental, "gel" de cabello, cosméticos líquidos o cualquier producto cuya consistencia sea líquida o gelatinosa y que sobrepase la cantidad máxima permitida (3.4onz/100ml).

Si llevas contigo, o en tu equipaje de mano, líquidos, gels, y/o aerosoles al área de espera o en la puerta de abordaje, podrías ser sujeto a una segunda inspección.

Menores Viajando Solos:

Dentro del servicio de “Menor Sin Acompañar” brindamos asistencia para el chequeo y abordaje, guiando al menor hasta acomodarlo en su asiento. Ya en cabina, él/ella tendrá atención especial por parte de los tripulantes en cualquier circunstancia y/o necesidad que se presente.

Al arribar a su destino, acompañamos al menor durante el proceso de migración hasta entregarlo a la persona que se ha designado como responsable de recibirlo.

Te recomendamos tomar en cuenta las siguientes observaciones antes de solicitar este servicio:

· Para que un menor pueda viajar sin compañía de un adulto, debe haber cumplido los 5 años de edad. Para poder registrarse en el aeropuerto, un adulto debe presentarse con el menor. 

· Es obligatorio utilizar el servicio de “Menor Sin Acompañar” hasta los 12 años, y se vuelve opcional para menores entre 13 y 17 años. Siempre aplican los mismos cargos. 

· Recuerda llevar a la mano los datos (nombre, número de identificación oficial, dirección y teléfono) de la persona que entregará y recibirá al menor. Caso contrario, el menor no podrá ser transportado.

· Es necesario consultar con el Departamento de Migración de los países de origen y destino sobre los requisitos y/o autorizaciones necesarias para salida y entrada del menor a dichos países. 

· Este servicio no está disponible en vuelos domésticos donde no hay tripulantes de cabina.

· Los cargos por este servicio son:

· En vuelos desde/hacia Norteamérica (USA, Canadá): US$100 por vía. 

· En vuelos dentro de América Latina: US$75 por vía. 

· En vuelos domésticos, US$30 por vía.

Viajando con Bebés:

Los infantes menores de 2 años de edad viajando en las piernas de un adulto, deberán pagar el 10% de la tarifa del adulto más el monto total de cargos de seguridad, combustible e impuestos internacionales. Este descuento no aplica para viajar en Clase Ejecutiva o si el bebé ya cumplió los 2 años de edad.

Debido a la tarifa reducida, los bebés no tienen derecho a asiento, franquicia de equipaje o servicio de alimentos. Si hay suficiente espacio, un coche pequeño para bebé será aceptado en la cabina de pasajeros, de lo contrario, éste deberá ir en la cabina de equipaje.

Si un bebé requiere asiento:

· Debe viajar con boleto de adulto. 

· Debe sujetarse al asiento, un portabebé que reúna los requisitos de seguridad de la FAA (Federal Aviation Asociation) (para esto, verifique información en la parte trasera de la silla), de no ser así, el portabebé se tomará como pieza extra adicional a la franquicia de equipaje gratis. Ten en cuenta que cargos respectivos pueden aplicar. 

· Viajando con boleto de adulto, el bebé tendrá derecho a servicio de alimentos y franquicia de equipaje.

· Si viajas con dos (2) bebés, es un gusto acomodarte: el primero puede ser cargado por el adulto y pagar tarifa de bebé, y el segundo debe ocupar asiento y pagar la tarifa de adulto. 

· Para que los coches de bebé puedan ser ingresados a la cabina, deben cumplir con los reglamentos de equipaje de mano, de lo contrario deberán ser chequeados como equipaje (sujeto a cargos por exceso de equipaje).

Mascotas:

Transportar a tu mascota en cabina tiene un cargo por servicio de US$75 por vía, excepto cuando viajas desde o hacia Norteamérica (USA, Canadá), para lo cual aplica un cargo de US$100 por vía. No olvides que el contenedor para su transporte debe ser a prueba de derrames y el animal debe tener espacio para pararse y poder dar la vuelta dentro del mismo. Únicamente se permite una (1) mascota por contenedor.

Toma en cuenta el peso y medidas que debe tener el contenedor de tu mascota:

· Peso máximo: 17.6lbs (8Kg) – incluyendo a la mascota. 

· Medidas máximas: 17plgs (43.2cm) de largo x 12plgs (30.5cm) de ancho y 7plgs (17.8cm) de alto.

