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VERIFICACIÓN DE DOCUMENTOS DE VIAJE (según indicaciones LAP)

De acuerdo con el Programa Nacional de Seguridad de Aviación Civil del Perú 

Estimados Agente de Viajes: 


Con la finalidad de efectuar un proceso de embarque ágil y así brindar un mejor servicio a nuestros   pasajeros les reiteramos lo siguiente : 

· Se les recuerda a todos los pasajeros que realicen viajes Nacionales e Internacionales que " De acuerdo  al Programa Nacional de Seguridad de Aviación Civil del Perú”, deben presentar su DNI (peruanos) o cédula de identidad (de la Comunidad Andina) o pasaporte (peruanos y Extranjeros). 

· LAP está solicitando a todos los pasajeros su identificación vigente junto  con la tarjeta de embarque a fin de evitar suplantaciones. 

A partir de diciembre por una regulación expresa de la DGAC todos los pasajeros deben presentar únicamente su DNI y pasaporte en caso de viajar al extranjero salvo en los siguientes casos:

· Ante robo del DNI debe ser presentada la denuncia policial junto con el recibo de duplicado de la Reniec (esto último no indispensable ya que cualquier verificación puede ser consultado a Requisitorias en el ATO).

· Los menores de edad pueden presentar copia legalizada de la partida de nacimiento.

Por el momento no es obligatorio el DNI para los menores de edad. Pueden presentar si no lo tienen: partida de nacimiento (más permiso notarial de un padre cuando viajan solos en ruta Nacional y de los 2 padres cuando viajen al extranjero, de lo contrario permiso del juez de menores). 

Atentamente, 
Departamento de Ventas LAN 
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