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Iberia trasladará su operación a la Terminal 1 del Aeropuerto de Barcelona.

22/07/2009 — El cambio tendrá lugar el próximo 9 de septiembre de 2009.

AVANCE INFORMATIVO

Desde el 9 de septiembre de 2009, todos los vuelos de Iberia,operarán desde la Nueva Terminal 1 en el aeropuerto de Barcelona

Se confirma la fecha del miércoles 9 de septiembre de 2009, como la definitiva para el traslado a la Nueva Terminal 1 del Aeropuerto del Prat-Barcelona, de todas las operaciones de Iberia y sus compañías asociadas.

El cambio afecta a todos los vuelos de Iberia e Iberia Regional Air Nostrum además de a los de las compañías de la Alianza oneworld (AA, AY, BA y RJ) y aquellas con las que Iberia mantiene acuerdos de código compartido en Barcelona (VY,LY, PS, AT y AV).Sólo estamos pendientes de la decisión de las compañías Tarom (RO) y Czech Airlines (OK).

Los sistemas de distribución han comenzado a actualizar la información de manera que, paulatinamente,van a ir reflejando la BCN T1 como la de los vuelos con código de Iberia sobre Barcelona a partir del 9 de septiembre.

Resulta importante tener en cuenta esta circunstancia de cambio de Terminal para ir informando a nuestros pasajeros.

Una vez definida la fecha, y tal y como se ha llevado a cabo en ocasiones similares, trabajamos en estos momentos en la coordinación de los correspondientes avisos informativos para alertar del cambio a los pasajeros con vuelos ya reservados sobre Barcelona a partir del 9 de septiembre.

Además se ha previsto un amplio despliegue informativo con notas de prensa, avisos a bordo, folletos en Salas VIP y varios puntos de los aeropuertos, displays informativos y envío de newsletters a los clientes de Iberia Plus.

