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A partir del próximo 15 de julio 

IBERIA OFRECE TRES VUELOS DIARIOS A SIDNEY EN COLABORACION CON QANTAS 

· La compañía española ha firmado un acuerdo de código compartido con su socio australiano de oneworld para volar desde Madrid vía Londres y Fráncfort 

Madrid, 15 de junio de 2009

A partir del próximo 15 de julio Iberia ofrecerá por primera vez a sus clientes vuelos a Sidney gracias al acuerdo de código compartido que acaba de firmar con la aerolínea australiana Qantas. 

Los pasajeros de Iberia que deseen ir a Sidney tendrán tres opciones cada día. Así, desde Madrid será posible volar a la ciudad australiana dos veces al día vía Londres Heathrow y una vez al día a través de Fráncfort. 

En el caso de que el viajero se decante por ir vía Londres, puede salir en el vuelo que sale de Madrid a las 8:45 horas para conectar con el vuelo de Qantas que parte de la capital inglesa a las 12:15 y llega a Sidney a las 19:05 del día siguiente. La otra opción es el vuelo que parte de Madrid a las 16:30 y conecta con el vuelo de las 22:15 horas de Londres que llega a Sidney a las 5:30 dos días más tarde.

Si el viaje es vía Fráncfort, la salida de Madrid es en el vuelo de las 16:00 horas o en el de las 19:55 horas, para conectar con el vuelo de Qantas que sale de Fráncfort a las 23:55 y llega a Sidney a las 5:10 horas dos días más tarde.

Los horarios de partida de los vuelos desde Sidney son a las 16:25 y 17:00 horas vía Londres, para llegar a Madrid a las 14:15 horas del mismo día y a las 15:50 horas vía Fráncfort con llegada final a la capital española a las 10:15 horas. Desde Madrid Iberia ofrece conexiones a 37 destinos dentro de España, 17 en Latinoamérica, 5 en Estados Unidos y 9 en África y Oriente Medio.

Esta operación conjunta mejora las opciones de los clientes de Iberia y Qantas y refuerza la relación entre ambas compañías que, como miembros de oneworld, ya ponían a disposición de sus clientes una serie de ventajas como la posibilidad de acumular y utilizar puntos o el uso de las salas VIP.

